第28集 经进一步审问、狄 公得知被杀死的客人是个倒私盐 的盐贩子。这一点引起了他的高 度重视,经过进一步搜查,竟发 现了邗沟翻船落入水中的官盐。 显然, 官盐是从歹人的秘密窝点 盗出的。狄公根据掌握的线索, 知道了歹人们秘密打捞官盐的内 幕和藏匿官盐的秘密地点及打捞 的组织者。了解到每一次捞回盐 包后, 便会来一艘大船将库存的 官盐运走。狄公等返回河口镇后 兵分两路, 狄春率张环、李朗和 卫士们跟踪运盐船队,摸清他们 的藏盐地点,自己则同曾泰赶往 山阳县, 他要亲自查看李翰的死 亡现场, 再见一见那位第一个发 现李翰自缢的山阳县令鲁吉英, 然后返回扬州等候狄春的消息, 而且他觉得元芳也该到了。

第29集 狄公在山阳仔细勘 察了李翰悬梁自尽的现场,他们 在船上的分析和怀疑逐步得到证 实。李翰之死成了个谜。狄公决 定回扬州探探鸿通柜坊的底细, 摸清究竟是不是李翰亲自将 20 万 两银子存入柜坊,这一点对判断 李翰的死因至关重要。还有就是 李翰之妻宁氏身上一定藏着一个 重大的秘密,而且,这个秘密与 李翰之死有密切的关系, 甚至有 可能是直接原因。可要弄清这一 点,只有等待李元芳的消息了。 同在山阳县,鲁吉英和宁氏也在 等待着李元芳的到来。不过元芳 一时是来不了了。此时的元芳脑 海中已一片空白,他失忆了,

第30集 好心的小青载着元 芳回盱眙县境内卧虎庄自己家中, 半路被盐枭庞四率人打了埋伏, 幸亏元芳凭惯性出手大显神通, 不但打散众盐枭救下小青,而且 生擒匪首庞四。狄公通过几日的 调查,确定了案情的几个要点。 明确了这几点后,他立即回到扬 州面见众僚,公开表示了对邗沟 覆船案的怀疑,并透露他已经知 道有人在邗沟覆船后盗捞官盐。 他的这番巧诈, 立刻起到了敲山 震虎的作用。

第31集 狄公又调来李翰的 绝命书仔细勘验却不得其解,李 翰是在不知邗沟覆船的情况下自 杀的,他又怎么会留下这样一封 绝命书呢?经曾泰提醒,狄公终 于解开了绝命书这个疑团,综合 其他情况狄公得出结论:李翰绝 非自缢,而是被人谋杀的。而且, 凶手是经过精心策划和长时间准 备的。这些歹人为什么要花费这 么大的气力,做一件画蛇添足的 事情呢?这背后定有隐情。狄公 缓缓踱起步来,忽然,他停住脚 步.脸上露出一丝微笑。

第32集 狄公决定首先突袭 北沟大仓,抓捕林阳,以此作为 突破口,顺藤摸瓜揪出元凶,找 回失踪的官盐,将这群丧心病狂、 祸乱盐政、为害百姓的逆党一网 打尽。但突袭大仓没有抓到林阳, 却意外地救出了被关在大仓中的 宁氏和山阳县令鲁吉英。宁氏提 及李翰密信, 狄公吃了一惊。看 了密信所写内容, 狄公感到了肩 上担子的分量,他必须沿着官盐 的去向穷追不舍。

第33集 小青带着李元芳来 到卧虎庄,见了父亲——庄主葛 天霸。小青的追求者邓通吃醋挑 衅元芳,结果被元芳无意中回敬 得狠狈不堪。曷大覇友垗朮方有 身奇绝的武功, 认定他绝不是等 闲之辈。他思忖如果元芳真是个 失忆的傻子, 当然最好。就凭那 一身功夫,有了他,还有什么事 办不成呢? 但如果他是装疯卖傻, 实际上是个企图谋夺盐市的江湖 豪强或者是官府暗线, 那可就成 了祸害。为此,他暗派邓通监视 元芳,一旦发现蛛丝马迹,便立 刻动手予以清除。

第34集 小青和李元芳回到 卧虎庄, 对葛天霸说葛彪、邓通 和他派去的几十名庄丁已落入盐







48集连续剧

单探 狄仁ス

(3)



枭手中,正等着开膛破腹呢。小

青望着葛天霸, 泪水在眼中打转,

还说葛天霸在她心里一直是条好

汉,不管走到哪里,只要说出他

的名字都会感到骄傲。可这一次

他竟做出这种卑鄙的事情来,如

果不是元芳,她现在已经命丧蛟

王祠了。现在庄里的人都被扣在

盐枭手中, 庞四就在门外等着和

中的通衢客栈,第二天便开始调

查。了解到邗沟发生覆船事件后,

官盐运不到盱眙,县城中只有一

家盐号还在售盐,那就是何家盐

号。狄公决心通过何家盐号查出

私盐的来源。狄公根据调查掌握

的材料进一步推断发现,只要能

够确定横行盱眙的私盐就是邗沟

覆船失踪的官盐,那么,这些推

断和假设便会被一一证实。而此

生了一起大案,李元芳和小青奉

命查案,发现了盐枭和葛天霸的

诸多疑点,而且还救下了身负重

伤的幸存者彭春。带着重伤的彭

春追踪案犯,并四下寻找药铺为

彭春治伤时,李元芳发现邓通向

店小二打听劫船赃盐的去向。店

小二说,曾经看到几十人押着大

车向北而去,领头的是个大胡子。

听他的形容很像是案犯庞四。就

在狄公打算加快查清私盐源头的

时候,他住宿的通衢客栈却发生

了一起命案,一对男女半裸身体

衢客栈勘察裸尸现场, 狄公以平

民的身份与文清就案情进行了广

泛深入的切磋。狄公请县令大人

马上出签,将县城所有店中的老

板和裁缝统统唤到通衢客栈,还

要他们带齐剪裁用具。在通衢客

栈院中,一场特殊的考试开始了。

通过考试, 狄公初步筛选出重要

第37集 盱眙县令文清来通

被杀死在地字甲号客房中。

第36集 这期间,卧虎庄发

案的元凶也会很快浮出水面。

第35集 狄公等住进盱眙城

他谈条件





的犯罪嫌疑人孙喜旺, 可他并不 是杀人凶手

第38集 狄公有意将通衢客 栈的消息透露出去,很快起到了 敲山震虎的作用, 孙喜旺的夫人 阎氏迅速行动起来, 但她的行动 被跟踪了。经指认,又一个号称 常妈妈的人浮出了水面。很快 常妈妈便将侦查的视线引到了大 盐商何五奇家。狄公将侦查的焦 点锁在了何五奇身上, 通过对何 五奇身份的判定, 狄公断言, 杀 人凶手的真正目标, 绝不是死去 的那对男女,而是何五奇。

第39集 狄公借用江湖豪客 的霸道手段,在淮水茶楼给何五 奇来了个干净利落的下马威。寻 衅的头目化名怀英,说是看上了 盱眙这块码头,要何五奇自即日 起,每从外面趸来一批私盐,就 要分给他一半,而且下午就要到 何家盐号提盐,如果没有,盐号 就得关门。何五奇望着怀英一行 浩浩荡荡走出茶楼, 恼羞成怒。 下午, 怀英真的将何家盐号的盐 运到了通衢客栈, 支起布棚开卖 常平盐,价钱20文一斗。城里的 老百姓潮水似的赶来买盐。何五 奇召集人手想与怀英拼个鱼死网 破。但是他怎么也没想到, 怀英 的手下不但武艺高强、人多势众, 竟然还有马队。这可是遇上吃生 米的了。结果,何五奇被怀英收 拾得服服帖帖。

第40集 其实怀英就是化名 的狄公, 他答应了何五奇要他搬 到园中居住的请求。由此, 狄公 发现了两条线索,一是据何五奇 透露的情况,卧虎庄与落水官盐 关系重大,他必须利用何五奇, 乔装潜入卧虎庄取证; 二是暗查 何五奇周围人的举动。何五奇的 夫人李氏进入了狄公的视野。李 元芳和小青跟踪庞四来到柳林中, 没想到等待庞四的不是什么私盐 交易,而是杀声震天的上百名官









军。官军将盐枭团团包围,很快 盐枭便被残酷地屠杀了。李元芳 和小青利用邓通救下庞四,落荒

第41集 在盱眙,嫌疑人阎 和丈夫孙喜旺又为奸情的事情 厮打起来,阎氏抓起桌上小笸箩 里的剪刀向孙喜旺胸前狠狠刺来, 孙喜旺口中怒骂着抓住阎氏拿着 剪刀的手,并抢下了剪刀。此时, 阎氏有些害怕了。一声轻响后, 灯灭了。黑暗中传来一声凄厉的 惨叫。阎氏死了, 孙喜旺有重大 杀人嫌疑。狄公请县令文清立刻 发下海捕, 命三班捕快各路追踪, 缉拿孙喜旺。这时又有衙役来报, 常妈妈昨夜被人勒死在家中。狄 公感到这两起案子当中定有内在 的关联, 要想进一步揭开谜底,

还真得搬进何府再说了。

第42集 狄公搬进了何府, 并且很快了解到贩卖私盐的卧虎 庄只收纳鸿通柜坊开具的凭信。 看来,鸿通柜坊不但参与了邗沟 覆船案,而且参与了盱眙私盐案。 狄公本想抓紧这段空闲时间, 先 勘破盱眙城中这几宗离奇命案。 没想到现在案情竟愈演愈烈。而 今, 涉案之人非死即逃, 凶手的 身份更是扑朔迷离。他虽然觉得 孙喜旺的嫌疑最大,但勘察现场 时也发现了几个小小的疑点。突 然, 狄春飞奔来报, 说他和鲁吉 英在通衢客栈门前见到了李元芳。

第43集 狄公向李元芳询问 小青的情况,他们谈到了卧虎庄和 葛天霸,在狄公的启发、诱导和鼓 励下,李元芳虽然记不得从前的事 情,但还是被狄公唤醒了内心深处 的正义感。他将侦查得到的密信交 给了狄公。狄公仔细地推敲阎氏死 亡现场的情形,怀疑真正的凶手并 不是孙喜旺,而是另有其人。显然, 这个神秘的凶手一直处心积虑要 除掉何五奇。

第44集 何五奇被杀了,狄 公勘察现场得到一张字条和一枚 金簪。看起来一切证据都指向了孙 喜旺。县令文清也认为孙喜旺是唯 一个有杀人动机的人。狄公深吸 一口气道:马上就可以定案了。何 宅大门前狄公请县令文清将何五 奇的死讯及事情的始末原委告知 何夫人。文清来到内堂前,他没有 见到何夫人,却见到了孙喜旺。狄 公告诉他,连环命案的凶手已经找 到了。凶手彻底暴露,不得不交代 了与卧虎庄联手谋划除去何五奇 的动机和全过程。

第45集 彭春醒了,他的供 词使狄公所有的判断得到证实,邗 沟覆船案真相大白。一张官匪合谋 的大网最终被狄公挖了出来,真是 令人触目惊心!盱眙的盐荒解决了, 鞭炮之声响彻全城,但狄公没有沉 浸在一时的胜利之中,现在他追究 的是鸿通柜坊与铁手团之间有什 么样的关系? 那个铁手团的宗主究 竟是个什么样的人? 狄公设巧计, 终于拿到了查获林阳的重要线索。 而此时的卧虎庄,葛天霸和铁手团 正在进行着一场生与死的较量。

第46集 小青得知葛天霸参 与的是一桩震动朝野的大案,内心 十分痛苦。李元芳感谢小青的救命 之恩, 求狄公对葛天霸网开一面。 狄公答应了,但要求葛天霸必须举 义投诚。匪首兴师卧虎庄,责问万 担食盐被劫之事,葛天霸编出理由 搪塞,不料由于邓通的出卖,全部 真相被宗主证实。一场恶战之后, 匪首制伏葛天霸,将缴械投降的庄 丁全部杀死,并布下埋伏,专等狄 仁杰自投罗网。云姑带着队伍先行 发现狄公,本欲行刺,结果意外发 现李元芳没有死,同时还发现了妹 妹小青与李元芳在一起。于是一个 阴险的计划很快形成了。

第47集 因为云姑的捣鬼, 李元芳误以为是狄公杀死了小 青。一时的悲愤冲昏了他失忆的 头脑, 他竟然用幽兰剑抵住狄公 要杀死他。但是,他毕竟已经把狄 公当成了最亲的人。他弄不清狄 公为什么要杀死小青。当他回到 芦苇荡抱起小青的尸体哭诉时, 却发现怀中的女人并不是小青, 云姑闪电般出手了……但是,她没 能杀死李元芳。一场恶战,李元芳 和云姑、小青站在了一起。 - 任激烈 的浴血鏖战中,李元芳落水,竟然 重温了当时失忆的感觉,找回了作 为千牛卫大将军的自己。遗憾的是 小青献出了自己年轻的生命。

第48集 狄公举行卧虎庄会 战,最后的战斗惊心动魄。灾难深 重的邗沟终于通航了, 沉寂了两 年的大运河又喧闹起来。淮北百 姓终于可以吃到朝廷的官盐了, 狄公望着宽阔的河面,心情久久 不能平静……

3月24日至30日19:30央 视(八套)播出。